







Un nou satelit artificial al Pământului — „COSMOS-28”

MOSCOVA 4 (Agerpres). La 4 aprilie în Uniunea Sovietică a fost lansat un nou satelit artificial al Pământului — „Cosmos-28”...

orbita sa de planul Ecuatorului — 5 grade. În afara aparatului științific pe satelit sunt instalate: un radio emițător care lucrează pe frecvența 19.996 MHz...

Răspunsul Greciei la nota de protest a Turciei

ATENA 4 (Agerpres). Guvernul Greciei a dat publicității răspunsul său la nota de protest înaintată de Turcia guvernului...

ră de îndepărtare a miniștrilor ciprioți turci din guvern, ci pur și simplu este vorba de înlocuirea acelor miniștri care n-au participat...

Vot de încredere în guvernul Papandreu

ATENA 4 Corespondentul Agerpres. Al. Gheorghiu, transmite: În cursul nopții de vineri spre sâmbătă, în Parlamentul grec...

cipale ale programului, după care se va conduce guvernul Greciei. După încheierea dezbaterilor, Parlamentul grec a acordat guvernului condus de primul ministru, Papandreu, votul de încredere...



ÎN CLIȘEU: un aspect dintr-o uzină electrică din Budapesta.

Festivitățile de la Budapesta cu prilejul aniversării eliberării Ungariei

BUDAPESTA 4 (Corespondentul Agerpres transmite: La 4 aprilie, cu prilejul celei de-a 19-a aniversări a eliberării Ungariei de sub jugul fasciștii, la Budapesta a avut loc o paradă militară...

Ungar, membri ai Biroului Politic al CC al PMSU, reprezentanți ai vechii publice. În tribună s-au aflat, de asemenea, membrii delegației de partid și guvernamentale sovietice în frunte cu N. S. Hrușciov.

Procesul criminalilor de la Auschwitz

FRANKFURT 4 (Agerpres). După o săptămână de întrerupere, procesul criminalilor de la Auschwitz a fost reluat în fața Curții de jurați din Frankfurt. La începutul ședinței, președintele tribunalului a cerut arestarea lui Bruno Schrage, unul din cei 26 de acuzați...

ministră prin aplicarea unui instrument de tortură denumit „balanșorul lui Boger”. De asemenea, martorul a vorbit despre purtarea criminală a acuzaților Hofmann și Beretzki. Referindu-se la Beretzki, Sternol a declarat: Eu însumi l-am văzut pe Beretzki cum a ucis mai mulți deținuți cu palul armei, pentru vina că l-ar fi salutat cu înțrziere...

În toată lumea

Noi, documente despre Lenin

MOSCOVA 4 (Agerpres). Arhiva Institutului de marxism-leninism de pe lângă CC al PCUS s-a îmbogățit anul trecut cu noi documente despre Lenin. Documentele descoperite în arhivele de stat și de partid din U.R.S.S., ca și cele primite din partea unor persoane particulare în străinătate, vorbesc despre diversele perioade ale vieții și activității lui V. I. Lenin.

Sedința Comitetului general al Conferinței pentru comerț

GENEVA 4 (Agerpres). Vineri seara a avut loc o ședință a Comitetului general al Conferinței Națiunilor Unite pentru comerț și dezvoltare, de la Geneva, la care au luat parte președintele conferinței, cei 27 vicepreședinți precum și președinții comisiilor de lucru, în care a fost fixat programul lucrărilor viitoare.

câte țările în curs de dezvoltare a disponibilităților rezultând din prelevările din bugetele militare, rambursarea utilajului industrial de către țările beneficiare printr-un sistem de facilități comerciale...

Unele materiale se referă la prima perioadă a activității sale, dar majoritatea caracterizează activitatea multilaterală a lui Lenin după Revoluția din Octombrie. 30 din noile documente reflectă activitatea lui Lenin pentru refacerea economiei naționale a Republicii Sovietice.

Discursul lui U Thant rostit la Universitatea din Denver

NEW YORK 4 (Agerpres). Începe să pară aproape posibil ca un război de mare amploare să izbucnească în sfârșit, de a mai constitui o trăsătură caracteristică permanentă a istoriei, a declarat secretarul general al ONU, U Thant, într-un discurs rostit la Universitatea din Denver...

INTREVEDERE E. HEAT—N. PATOLICEV

GENEVA 4 (Agerpres). Șeful delegației britanice la Conferința Națiunilor Unite pentru comerț și dezvoltare Edward Heath, ministrul comerțului și al industriei, a avut vineri după-amiaza o întrevedere cu Nikolai Patolicev, ministrul comerțului exterior al U.R.S.S., în legătură cu lucrările Conferinței.

Conferință de presă

WASHINGTON 4 (Agerpres). Vineri, la Washington, secretarul de stat al SUA, Dean Rusk a ținut o conferință de presă la care, răspunzând ziariştilor, a făcut o serie de aprecieri asupra unor probleme ale situației internaționale.

de ducere a războiului de care disunehm în prezent fac din război o nebunie absolută într-o perioadă în care oamenii civilizați au ajuns deja la concluzia că războiul nu poate fi admis nici chiar din punct de vedere moral.

Plingerea Yemenului examinată în Consiliul de Securitate

NEW YORK 4 (Agerpres). Consiliul de Securitate a continuat vineri examinarea plingerii Yemenului împotriva bombardării de către aviația britanică a orașului yemenit Harib. La ședință, în afară de membrii consiliului au luat parte și reprezentanții Yemenului, RAU, Irakului și Siriei.

țerea să nu s-a ajuns până în prezent la nici un progres evident în rezolvarea problemelor Est-Vest, însă se va continua să se caute puncte comune în vederea realizării unui acord.

PE SCURT

CAIRO. Ministrul afacerilor externe al Italiei, Giuseppe Saragat, a sosit vineri într-o vizită oficială la Cairo. Cu prilejul vizitei sale în RAU, ministrul de externe italian va avea întrevederi cu președintele Nasser și cu alte persoane oficiale.

PE SCURT

PARIS. Vorbind în cadrul comisiilor afacerilor externe a Adunării Naționale franceze, Maurice Couve de Murville, ministrul de externe al Franței, a făcut o trecere în revistă în legătură cu recenta vizită în Mexic a președintelui de Gaulle.

PE SCURT

NEW YORK. În noaptea de 3 spre 4 aprilie, personalul de întreținere de la principalele aeroporturi internaționale din SUA a declarat grevă, ca răspuns la refuzul companiei de transporturi de a include în noul contract colectiv de muncă prevederile lor.

PREZENTĂ ROMÂNESCII În teatru NOTARE

LUCERNA 4 (Agerpres).

Sesiunea de primăvară a Uniunii interparlamentare își continuă lucrările în comisiile de lucru, la care participă numeroși delegați ai grupurilor parlamentare reprezentate la această reuniune.

BUENOS AIRES 4 (Agerpres).

În editura argentiniană „Siete” lui Goyanarte a apărut romanul „Bătăliile” al lui Mihail Sadovanu, în traducerea scriitoarei spaniole Maria Tereza Leon.

Atocurile colonialiștilor portughezi

CONAKRY 4 (Agerpres). În urma atacurilor aerice savârșite luna trecută de către avioane portugheze în sudul Guineei portugheze, zeci de sate pașnice au fost rase de suprafața pământului...

Săptămânalul „Observer” și propunerile primului ministru britanic

LONDRA 4 (Agerpres). Săptămânalul britanic „Observer” dezbătute în primul ministru englez Douglas-Home privitoare la Rhodesia de sud. Aceste propuneri ar fi fost, potrivit săptămânalului, împărtășite guvernului nigerian în cursul recentelor vizite ale primului ministru britanic...

Evenimentele din Brazilia

RIO DE JANEIRO 4 (Agerpres). Președintele interimar al Braziliei, Ranieri Mazzilli, care a sosit la Rio de Janeiro pentru consultări în vederea completării guvernului, a anunțat numirea lui Vasco Leitoa da Cunha ca ministru al afacerilor externe și al lui Bulhões de Souza ca ministru al Finanțelor.

TELEGRAMĂ DE PROTEST

PRAGA 4 (Agerpres). După cum anunță agenția CIK secretarul general al FSM, Louis Saillant, a adresat directorului general al Biroului internațional al muncii o telegramă în care protestează împotriva arestării conducătorilor mișcării sindicale din Brazilia și a numeroșilor activiști sindicali la Sao Paulo și Rio de Janeiro.

IN LEGATURA CU PROCESUL LUI JACK RUBY

NEW YORK 4 (Agerpres). Ziarul „Dallas Times” anunță că Jack Ruby va face depoziții sub jurământ în fața unui membru al Comisiei speciale instituită de președintele Johnson pentru cercetarea împrejurărilor asasinării lui J. Kennedy.

PE SCURT

Altaha, a anunțat că guvernul lor dănaie a înmănat un protest oficial ambasadorului Angliei la Amman în legătură cu bombardarea de către avioane engleze a orașului yemenit Harib.